



本报热线

88979191

总第 1699 期 今日四版

2019 年 4 月 2 日

星期二 农历己亥年二月廿七

新沂市报

关注 贴近 服务

中共新沂市委主办 欢迎点击: <http://www.xy.gov.cn> 数字报: <http://szb.xy.gov.cn> 微信公众号: 新沂发布 今日新沂



Sunnybank

江苏新沂农村商业银行

立达三农 阳光银行

市委常委会(扩大)会议召开

本报讯(记者 曹平)3月30日,市委常委会召开(扩大)会议,传达贯彻省委常委会、徐州市常委会及徐州市安全生产工作紧急会议关于安全生产工作的会议精神,深刻吸取响水“3·21”特大爆炸事故教训,研究部署当前全市安全生产工作。市委书记高山主持会议,陈莹清、杨远明、邵会义、陈令虎、孙秀云、张民、王君迎、胡传栋等市委常委会出席会议,张长征、郑彦芳等市领导列席会议。

会议强调,要真正从灵魂深处绷紧安全这根弦,安全生产人命关天,安全责任重于泰山,无论在什么时候,无论在什么情况下,安全生产这根弦“一松一紧都不能放松,绝不能有半点麻痹和侥幸,对安全生产问题,必须牢记安全生产从来没有万无一失,只有一失万无;必须牢记发展的根本目的是为了让人过上更好的日子,决不能以人的生命为代价换取一时的经济增长,必须牢记创新、协调、绿色、开放、共享发展,是唯一正确的发展道路,正确处理安全与发展的关系,安全与效益的关系,坚守安全底线,筑牢安全基石,一步一个脚印推动“两城一地”建设。

会议指出,安全生产必须如履薄冰、如临深渊,要以极端负责的态度排查整治安全风险点,真正把发展建立在安全稳定的坚实基础之上,要排查到“零死角”。安全生产重在防患于未然,必须早排查,早应对,牢牢把工作主动权,深入细致、系统全面地“找短板、查隐患”,严格执行“谁检查、谁签字、谁负责”的责任机制,确保不放过任何一个漏洞,不忽略任何一个盲点,不留下一个隐患。要整治到位“零容忍”,要强化问题导向,目标导向和效果导向,对排查出来的安全风险隐患,要建档立卡,精准到每家企业,每个部位环节,每台设备设施,排出整改时间表和路线图,逐项明确责任主体、整改措施、资金投入,完成期限,重大隐患一律挂牌督办,项目化推进,清单化管理,构建有效闭环,确保每个整改事项都有一个责任人的交代和结果。要监管到位“零容忍”,要切实履行好监管责任,进一步加大源头管控,事中事后监管和督查巡查力度,确保管理无疏漏、无盲区。关于化工行业,必须标本兼治,多措并举,从根本上提高本质安全水平。同时,要对化工园区内亩位再认识,对化工行业发展方向再明确,对化工项目准入门槛再提高。

会议强调,安全生产没有局外人,没有旁观者,必须坚持全市“一盘棋”,以过硬的作风扛起安全生产“硬责任”。责任链条要压紧压实。要按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,严格落实属地监管责任;要督促企业把安全生产第一道关,严格履行主体责任,要强化工作闭环,把安全隐患排查整治工作做实做细做到位。基层防线要更严密。要坚持安全生产重心下移、力量下沉、资源下沉,抓好安全制度建设,强化安全科技支撑,提高劳务市场管理信息化水平,加强应急能力建设,打通安全生产“最后一公里”,确保全市安全生产形势平稳可控。

徐州市对外开放电视电话会召开

本报讯(记者 曹平)3月29日,我市组织召开徐州市对外开放电视电话会,回顾总结徐州市40年开放历程,安排部署当前和今后一个时期徐州市对外开放工作,动员全市上下在新起点上扩大开放再出发。

高山、张长征、郑彦芳等市领导在分会场收听收看。会议指出,近年来,徐州市委、市政府把扩大对外开放摆在全市工作突出位置,坚持以开放促发展、促改革,惠民生开放理念不断强化,开放型经济加速崛起,开放领域快速拓展,平台建设全面发力,营商环境持续改善,闯出了一条具有时代特征、徐州特点的开放发展之路。

会议强调,要紧扣重点任务,全面系统发力,加快拓展新时代对外开放的实践路径。要坚持以更高标准拓展对外开放格局,积极构建全方位开放空间,优化区域开放布局,完善高水平基础设施。要坚持以更高标准优化对外开放环境,不断强化产业支撑、项目支撑、人才支撑,形成走向世界、融入全球的系统动力支撑。要坚持以更大力度增强对外开放载体,大力推进国际临港建设,持续推进开发区提档升级,深入推进各类开放平台建设。要坚持以更高标准优化对外开放环境,强化对标引领,聚焦突出问题,推进改革攻坚,努力打造高水平营商环境,持续扩大对外开放,不断提高国际竞争力。

会议指出,新时代推进徐州实现新一轮更高水平开放,考验着我们的思想境界、责任担当和能力水平,要解放思想再出发,不断拓展高质量发展空间,要强化学习提升者,确保始终掌握外事工作主动权。要化学赶超明确方向,立足全市多作贡献、敢领全省争先进位。要真抓实干当先锋,奋力书写徐州新时代对外开放新篇章。

会议宣读了徐州对外开放十大事件,徐州经济技术开发区、睢宁县、泉山区、徐工集团进行交流发言,与会人员观看了徐州对外开放40年成就宣传片。

高山在“新时代新担当新作为”干部论坛第二期暨全市年轻科级干部座谈会上要求 做有抱负有本领有作为有规矩的年轻干部

本报讯(记者 王鑫)3月29日,我市召开“新时代新担当新作为”干部论坛第二期暨全市年轻科级干部座谈会。市领导高山、陈令虎、张民、王君迎出席会议。

会上,来自市新安街道、经开区、水利局等单位的10名年轻干部代表,结合自身工作实际作了交流发言。

在听取交流发言后,就年轻干部如何成长成才,如何规划自己的人生,市委书记高山说,“山高我为峰,海阔天作岸”,希望大家做有抱负的年轻干部。一是志向要高。年轻干部要立志“做大事”,不要立志“做大官”,要把干事创业作为自己的志向和理想,始终秉承为民情怀与国家情怀,始终保持争先先进的劲头,让自己分管

的工作在全市争一流,在全省创先进,在全国有声音,二是方向要“明”。讲政治,把准方向,辨清是非,经受考验,始终保持对党绝对忠诚,真正做到对组织怀有敬畏之心,把规矩作为内心规矩。要重大局,无论处在哪个单位,从事哪些工作,年轻干部都要把个人进步融入全市发展之中,始终做到与市委、市政府同频共振、步调一致。要定准位,年轻干部在做好本职工作的同时,也要对本单位各项工作踏准节拍,与“逆”、“甘”与“苦”、“得”与“失”,始终牢记“一分耕耘,一分收获”的道理,真正做到胸怀大志、放眼未来,不为眼前的一

点困难与困惑遮蔽双眼。

高山指出,“工欲善其事,必先利其器”,希望大家做有本领的年轻干部。要在学习中“增见识”,要通过加强政治理论学习,向书本学,不断提高把握大势的能力,跟上时代前进的步伐。要真正做到干一行、专一行,或一行,精通岗位业务,努力成为本职工作的行家里手;要在实践中“练本领”。要主动到矛盾多、困难大、任务重的工作中去,到改革发展稳定的第一线去,经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。切实增强驾驭复杂局面的能力,要在群众中“长才干”。要接受基层一线岗位的锤炼,珍惜到基层锻炼的机会,在摸爬滚打中尽快成熟、稳重起来。

高山强调,只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌,希望大家做有作为的年轻干部。要以快节奏推动快发展。要牢固树立“等不得、慢不得”的效率意识,把分内分外工作抢着干,加班加点干,事业当作工作,做到快节奏,只争朝夕,一着不让,一步不落,一天不松地抓好各项工作落实;要以高标准赢得高质量。要树牢“争”的意识,坚持“专”的精神,大力发扬“钉钉子”精神,对看准的事情和确定的工作,无论多难,都不等观望,必须持续发力,久久为功,不干到最好不罢休,不达到最优不止步;要以精细化彰显精品化。要落细落小“精干”,要精益求精,争创一流,善于从大处着眼,又更能够从小处入手,把每项工作都细化成为一个个看得见、摸得着、可量化、可操作的具体工作环节。要创

新创优“巧干”,主动顺应形势,努力用改革的办法和创新的举措解决问题,推动发展。

高山要求,“不害人夸颜色好,只留清气满乾坤”,希望大家做有规矩的年轻干部。要守得住规矩。要保持敬畏心理,严于律己,克己慎行,守住工作底线、廉洁底线和人生底线;要管得住小节。时刻保持一种“如履薄冰、如临深渊”的自觉,热情诚恳迎监督,主动接受监督,真正习惯在约束、受监督的环境中成长、成才。同时,要充分发挥表率作用,自觉带头转变作风,提效能、优服务,不断推动新沂干部队伍作风整体持续好转。



近年来,东南雨虹徐州卧牛山新型防水材料有限公司研发体系日益完善,形成了产品、应用、施工装备和生产工艺四大研发中心,公司高度重视新产品研发和新技术推广应用,不断提升公司核心竞争力与市场占有率。2018年,公司完成多项科研成果并实现成果转化。其中,防水卷材的项目已于2018年12月竣工并投入生产,购置德国进口国际领先宽幅改性沥青防水卷材生产线,形成年产2000万㎡防水卷材生产能力。

本报记者 陆敬雅/摄

项目建设·在现场

责任编辑 薛君

精致建设,提升城市“气质”

本报记者 曹平

新机构 新职能 新作为——《对话新沂局长》

“2019年是实施‘十三五’城乡基础设施建设的建设年。我们将瞄准‘补短板强功能、建精品提形象、美生态显特色’工作目标,厚植滨水园林城市生态底色,全面提升城市品质内涵,提高群众获得感幸福感。”3月29日,市住房和城乡建设局局长石祥雷在接受本报记者采访时说,将以住房和城乡建设局组建运行新的起点,精致建设,提升城市“气质”,推动城乡建设事业实现新跨越。

记者:过去的一年,住房和城乡建设局各项工作取得了明显成效,城市面貌发生了很大变化,2019年住房和城乡建设局的总体工作思路是怎样的?

石祥雷:2019年是决胜全面建成小康社会和实施“十三五”城乡基础设施建设发展规划的关键之年。我们将严格按照市委十三届四次全会“五个突破”工作部署,瞄准“补短板强功能、建精品提形象、美生态显特色”工作目标,坚持系统思维,注重工作统筹,树立经营城乡建设理念,强化为民情怀,以完善

顶层设计为指引,以国家生态园林城市创建为抓手,以城建重点工程为支撑,以行业监管为基础,以城市建设标准化为手段,以作风建设为保障,厚植滨水园林城市生态底色,全面提升城市品质内涵,提高群众获得感幸福感,推动城乡建设事业实现新跨越。

记者:现阶段,新沂的城市建设正由“拉框架、强基础”向“提功能、塑形象”转变。住房和城乡建设局将如何解决好“设施不全、功能不全”等城市发展不平衡不充分问题,补齐功能“薄弱项”?

石祥雷:今年,我局将坚持把完善城市基础设施作为第一要务,以城建重点工程推进为支撑,不断加大城市基础设施项目推进力度。

加快城区道路贯通。突出

“互联互通、循环畅通”,强化城区道路路网贯通,着力打通“断头路”,拓展“瓶颈路”,疏解“拥堵点”,提高城区道路通达性,重点抓好徐海路滨河大桥、东立交改造、临沐南路、新戴南路、平安路东延等道路桥梁工程。

补齐功能设施短板。坚持“地上”、“地下”统筹、“面子”、“里子”并重,全力推进雨污分流管网、供水管网二期、地表水二期、污水二期三期、戴圩河上游截污干管、污水管网二号线等工程建设,加快推进地下综合管廊建设,完善运营机制,确保在规定时间内圆满完成试点建设任务,助推我市城市建设跨越赶超。

突出保障改善民生。加快推进小区供配电设施建设,力争年底部分小区实现供电,让城

市更有温度。加快推进城区5所新建小学、新安小学等代建校工程建设,确保3月1日投入使用,不断提升城乡办学条件。牢固树立“经营城市”理念,加快城市产业招商,促进项目落地,打造城市产业环境,进一步丰富城市功能和繁荣城市业态,增添城市发展活力。

记者:精准扶贫工程的实施,不仅改善了困难群众的生活条件,改变了城市面貌,也提升了城市吸引力,焕发了城市功能的日益完善。住房和城乡建设局在精准扶贫方面做了哪些工作?下一步还将开展哪些工作?

石祥雷:城市建设过程中,住建局始终将棚户区改造与城市建设统筹推进,促进城市有机更新。

(下转第2版)